
１　調査の概要

（１）調査期間 令和3年6月14日～令和3年6月30日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター　197名

（４）回収数(率) 185名（93.9%）

（５）調査内容 交番・駐在所の警察官の活動について

２　調査結果の概要

※回答率 は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が 100 ％にならない場合があります。

パトロール 135 73.0%

交番・駐在所での警戒や各種対応 74 40.0%

身近な犯罪の検挙 69 37.3%

困り事に対する指導、助言 60 32.4%

地域のボランティアとの連携 51 27.6%

１１０番に対する迅速な対応 44 23.8%

交通違反の取締りや交通安全指導 43 23.2%

家庭を訪問しての犯罪抑止に関する情報提供 31 16.8%

広報紙等による犯罪の防止等についての情報提供 25 13.5%

その他 7 3.8%

広 報 課

令 和 ３ 年 ７ 月

あなたは、交番・駐在所の警察官に、今後どのような活動を特に強化して欲しいと思います
か。あてはまるものを３つ選んで下さい。
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